
На кафедрі декоративного садівництва та фітодизайну у 2010 році було 
створено  три  гуртки: «Фітодизайн інтер̓єрів»  (керівник – доцент, к.б.н., Крупкіна 
Л.І.), «Квітникарство»  (керівник -- старший викладач, к.б.н. Чигрин Н.О.),  
«Топіарне мистецтво»  (керівник – доцент кафедри, к.с.-г.н. Дзиби А.А.). У 2015 році 
відбулося об̓єднання гурків і утворився гурток «Декоративного садівництва, 
квітникарства та топіарного мистецтва» керівником гуртка була старший викладач, 
к.б.н., Михайлович Н.В., з 2017 року – керіник гуртка, доцент кафедри 
декоративного садівництва та фітодизайну, к.с.-г.н. Дзиби А.А. 

За цей час під керівництвом доцента кафедри декоративного садівництва та 
фітодизайну Національного університету біоресурсів і природокористування 
України Дзиби А.А. студенти-гуртківці Живець О.І., Собченко О. А., Бордусь О.О., 
Бут А.І., Кравець Ю.С., Гричук М.О., Кузнецова А.О., Турчин А. М., Коник Н.Ю., 
Шпортало М.Л., Сидорук Б.Р. приймали участь у міжнародному семінарі «История и 
современность классического садово-паркового искусства:   
из Франции в Украину». 

 
 						          

Гуртківці га семінарі спілкуються з колегами із Франції (зліва на право верхній ряд: Ю.С. Кравець, 
Н.Ю. Коник, графиня Аликс де Сэн Венан (творець паркових зон і ландшафту на території 
відомого садового фестивалю в Шомон на Луарі, Кавалер ордена «За заслуги в області мистецтва і 
Літератури», керуюча Садами Замку Вальмер в Ендр-е-Луар, адміністратор «Асоціації Ботанічних 
Парків Франції», член Національної Ради Парків і Садів, член товариства «European Boxwood and 
Topiary Society»), Кузецова А.О., Кизилова М., нижній ряд: Сидорук Б.Р., Дзиба А.А., 
Бордусь О.О.) 

Студенти  Поляк А., Ничипорук Л., Гіневська Л., Онищенко М. прийняли 
участь у семінарі «Современные скалки – совершенно новый подход к созданию 
альпинариев XXI  века» (майстер Роберт Ротт (Словакія) у  Ботаничному саду ім. 
академика А.В.Фоміна).  



Студентами проводились дослідження у напрямах: «Топіарне мистецтво» стан 
у Франціїї, Грузії, Голандії, Росії, України (Кузнецова А.О., Шуляка А.О., Сидорук 
Б.Р., Собченко О.А.,  Живець О.І.,  Романенко А.О., Жипа И.В.,  Байковська А.В., 
Гендель Д.О.), «Фітодизайн інтерєрів» – Лупашко А.Н.,  «Заповідне 
паркознавство» (Погребна Н.В., Колотило А.В., Коник Н.Ю., Колеса М.І.) на основі 
проведених досліджень було опубліковано 14 статей у тому числі і фахових 
виданнях України. Студентами опубліковано  двадцять дві наукові тези.  
 Боклан А.П. досліджувала сучасні та старі сорти хризантем у напряму 
«Квітникарство» результати досліджень опубліковано у зарубіжному науковому 
журналі (AGROBIODIVERSITY for improving nutrition, health and life quality. 
Scientific proceedings of the international network AgroBioNet of the institution and 
researcher of international research, education and development programme 
Agrobiodiversity for improving nutrition, health and life quality. – Part I, Nitra).  

Студенти-гуртківці (Погребна Н.В., Турчин А.М., Коник Н.В., Колотило А.В., 
Кузнецова А.О., Іванченко А.В., Лозова Н.В., Романенко А.О., Покотилова К.Г.,  
Ульянченко Н.А.,  Сіленко Т.С.,  Нікітіна А.Д., Гусаченко К.В., Клеща В.М., Чайка 
Л.М.) приймали участь у двадцяти Міжнародних (м. Київ, м. Біла Церква, м. 
Полтава, м. Умань, м. Щолкіне, м. Луцьк), Росії (м. Брянськ), Словакії (м. Нітра) та 
чотирьох Всеукраїнських науково-практичних конференціях в Україні (м. Київ). 
Студенти Колотило А.В., Коник Н.Ю., Клеща В.М. отримали ІІ місця як переможці 
на міжвузівських студентських наукових конкурсах. 

У 2016 р. Гусаченко К.В., Клеща В.М. стали переможцями І туру  
Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та 
гуманітарних наук МОН України та учасниками ІІ туру Всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук МОН 
України. У 2017 році Клеща В.М. - переможниця І туру  Всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук МОН 
України.


